Řešení pracovního listu – přímé vegetativní množení

1.) Doplňte:

Vegetativní množení je množení: částmi rostlin
2.) Doplňte:

Vegetativní množení rozdělujeme na:

a) přímé
b) nepřímé
3.) Doplňte:

U kterých druhů okrasných dřevin používáme vegetativní množení.

Vegetativní množení používáme především u druhů a kultivarů, které netvoří klíčivé 

semeno, a když si semenáčky neponechávají vlastnosti rodičů.
4.) Vyjmenujte způsoby přímého vegetativního množení:

a) řízkování
b) hřížení
c) kopčení
d) odkopky
e) dělení
5.) Pojmenujte tento způsob množení:
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   Dřevité řízky
6.) Pojmenujte tento způsob množení:
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 Kořenové řízky
7.) Pojmenujte tento způsob množení:
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       Hřížení
